

13 de setembro de 2021



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DO PROCESSO  
ADMINISTRATIVO Nº 0215/2021  
DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0132/2021**

Na publicação do dia 06 setembro de 2021 da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0132/2021. CONTRATADO: ELIANE DA SILVA VIANA - ME, CNPJ sob nº 17.316.055/0001-08. Objeto: contratação de empresa para aquisição de óleos lubrificantes, filtros e outros para uso da Prefeitura Municipal de Igaporá e suas Secretarias destinados aos veículos que compõe a frota do Município.

**ONDE SE LÊ:** recomendada com base no artigo 75, Inciso I, da Lei Federal nº 14.133/2021, e suas alterações.

**LEIA-SE:** recomendada com base no artigo 75, Inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, e suas alterações.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DO PROCESSO  
ADMINISTRATIVO Nº 0233/2021  
DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0045/2021**

Na publicação do dia 06 setembro de 2021 da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0042/2021. CONTRATADO: FUNERARIA PORTAL DO PARAISO LTDA, CNPJ sob nº 10.640.421/0001-30. Objeto: Contratação De Empresa Do Ramo Para Prestação De Serviços No Atendimento Aos Usuários Da Política De Assistência Social, Quanto Ao Auxilio Funeral, Em Atendimento Ao Fundo Municipal De Assistência Social Do Município De Igaporá – Bahia.

**ONDE SE LÊ:** VALOR GLOBAL: R\$ 37.278,21 (trinta e sete mil duzentos e setenta e oito reais e vinte e um centavos).

**LEIA-SE:** VALOR GLOBAL: R\$ 38.526,21 (trinta e oito mil quinhentos e vinte e seis reais e vinte e um centavos).

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DO PROCESSO  
ADMINISTRATIVO Nº 0234/2021  
DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0046/2021**

Na publicação do dia 06 setembro de 2021 da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0042/2021. CONTRATADO: LUCAS OLIVEIRA CARNEIRO - ME, CNPJ sob nº 00.759.153/0001-17. Objeto: Contratação De Empresa Do Ramo Para Prestação De Serviços No Atendimento Aos Usuários Da Política De Assistência Social, Quanto Ao Auxilio Funeral, Em Atendimento Ao Fundo Municipal De Assistência Social Do Município De Igaporá – Bahia.

**ONDE SE LÊ:** VALOR GLOBAL: R\$ 33.432,55 (trinta e três mil quatrocentos e trinta e dois reais e cinquenta e cinco centavos).

**LEIA-SE:** VALOR GLOBAL: R\$ 34.680,55 (trinta e quatro mil seiscentos e noventa e oito reais e cinquenta e cinco centavos).

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DO PROCESSO  
ADMINISTRATIVO Nº 0235/2021  
DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0047/2021**

Na publicação do dia 06 setembro de 2021 da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0042/2021. CONTRATADO: NOVA PAX PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS LTDA - ME, CNPJ sob nº 13.919.874/0001-99. Objeto: Contratação De Empresa Do Ramo Para Prestação De Serviços No Atendimento Aos Usuários Da Política De Assistência Social, Quanto Ao Auxilio Funeral, Em Atendimento Ao Fundo Municipal De Assistência Social Do Município De Igaporá – Bahia.

**ONDE SE LÊ:** VALOR GLOBAL: R\$ 33.964,89 (trinta e três mil novecentos e sessenta e quatro reais e oitenta e nove centavos).

**LEIA-SE:** VALOR GLOBAL: R\$ 35.212,89 (trinta e cinco mil duzentos e doze reais e oitenta e nove centavos).

**ONDE SE LÊ:** inscrito no CNPJ nº: 13.919.874/0002-70.

**LEIA-SE:** inscrito no CNPJ nº: 13.919.874/0001-99.

**ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO**

**Contrato:** N.º 0206-21-PMI

**Dispensa:** Nº 132-21D-PMI

**Processo Administrativo:** Nº 0215/2021

Na publicação do dia 06 setembro de 2021 da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0132/2021. CONTRATADO: ELIANE DA SILVA VIANA - ME, CNPJ sob nº 17.316.055/0001-08. Objeto: contratação de empresa para aquisição de óleos lubrificantes, filtros e outros para uso da Prefeitura Municipal de Igaporá e suas Secretarias destinados aos veículos que compõe a frota do Município.

**ONDE SE LÊ:** Base Legal: Art. 75, Inc. I da Lei 14.133/2021.

**LEIA-SE:** Base Legal: Art. 75, Inc. II da Lei 14.133/2021.

NEWTON FRANCISCO NEVES COTRIM  
Prefeito Municipal



**PÁGINA CERTIFICADA** ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)  
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>